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СПОРАЗУМЕНИЕ № РД 50-152/ 21.10.2016Г. ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ 
НА СТРАТЕГИЯ ЗА ВОДЕНО ОТ ОБЩНОСТИТЕ МЕСТНО РАЗВИТИЕ

ПОДМЯРКА 19.2 „ПРИЛАГАНЕ НА ОПЕРАЦИИ В РАМКИТЕ НА
СТРАТЕГИИ ЗА ВОДЕНО ОТ ОБЩНОСТИТЕ МЕСТНО РАЗВИТИЕ“,

МЯРКА 19 „ВОМР“ СТОЙНОСТ НА ПРОЕКТА: 3 732 745,00 ЛВ.
ЕВРОПЕЙСКО СЪФИНАНСИРАНЕ  3 359 470,50 ЛВ.
НАЦИОНАЛНО СЪФИНАНСИРАНЕ  373 274,50 ЛВ.

ПОДМЯРКА 19.4 „ТЕКУЩИ РАЗХОДИ И ПОПУЛЯРИЗИРАНЕ НА
СТРАТЕГИЯТА ЗА ВОМР“, МЯРКА 19 „ВОМР“:

СТОЙНОСТ НА ПРОЕКТА: 1 091 915,00 ЛВ.
ЕВРОПЕЙСКО СЪФИНАНСИРАНЕ 982 723,50 ЛВ.

НАЦИОНАЛНО СЪФИНАНСИРАНЕ 109 191,50 ЛВ.

СДРУЖЕНИЕ „МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА ХАРМАНЛИ”
п.к. 6450, гр. Харманли, ул. “Никола Петков” № 6, тел./факс: 0373 8 20 80

e-mail: mig.harmanli@gmail.com www.mig-harmanli.org
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СЪХРАНЯВАНЕ НА МЕСТНИТЕ ТРАДИЦИИ И БИТ, ЧРЕЗ ПРОЕКТ 
“ЖИВАТА СИЛА НА ТРАДИЦИИТЕ”, ПОЛУЧИ ФИНАНСИРАНЕ ЧРЕЗ 

СТРАТЕГИЯТА ЗА ВОМР НА СДРУЖЕНИЕ “МИГ ХАРМАНЛИ“

Запазване, съхраняване, популяризиране на традиционните храни и ритуали, 
възпроизвеждане на стари обичаи, подпомагане, мотивиране и стимулиране на 
местните предприемачи в развитието на региона като културна дестинация, 
са част от постигнатите цели по проект на Сдружение „Бизнесът за Харманли“. 
Проектът бе подаден по подмярка 7.6. „Проучвания и инвестиции, свързани 
с поддържане, възстановяване и подобряване на културното и природното 
наследство на селата“ от 
подмярка 19.2 „Прилагане 
на операции в рамките 
на Стратегии за ВОМР“, 
от мярка 19 ВОМР, с 
финансовата подкрепа на 
Европейския земеделски 
фонд за развитие на 
селските райони чрез 
Програма за развитие 
на селските райони за 
периода 2014 - 2020г.
Сдружение “Бизнесът за 
Харманли” е организация 
на хора,  които са 
обединени от една обща 
цел – да подпомагат и да 
допринасят с лични усилия за развитието на град Харманли.
По проекта бяха извършени следните дейности:
Две издания на Фестивал „На хармана“; Виртуална разходка на Сводестия/Гърбавия/ 
мост; Изработка на рекламен филм.
Одобрените за финансиране разходи бяха в размер на 37 198.80 лв., безвъзмездната 
финансова помощ бе в размер на 37 198.80лв., като същата е изплатена на 
бенефициента.
Изработка на рекламен филм.
Одобрените за финансиране разходи бяха в размер на 37 198.80 лв., безвъзмездната 
финансова помощ бе в размер на 37 198.80лв., като същата е изплатена на 
бенефициента.
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ВСИЧКИ ВИДОВЕ 2D И 3D ДЕНТАЛНИ РЕНТГЕНОВИ
ИЗСЛЕДВАНИЯ ПОД ЕДИН ПОКРИВ

Медикодиагностична лаборатория „ФОТОДЕНТ“ ЕООД, представлявано от 
Стефка Стефанова, реализира проект по подмярка 6.4 „Инвестиционна подкрепа 
за неземеделски дейности“ от подмярка 19.2 „Прилагане на операции в рамките на 
Стратегии за ВОМР“, от мярка 19 ВОМР, с финансовата подкрепа на Европейския 
земеделски фонд за развитие на селските райони чрез Програма за развитие на 

селските райони за периода 2014 - 
2020г.
 По проекта бе закупено оборудване 
- рентгенов апарат за сегментни 
интраорални снимки, скенер (четец) 
на фосфорни плаки, мобилна количка 
(стойка) за рентгенов апарат, 
както и стоматологичен софтуер 
за придобиване на изображения.
„ФОТОДЕНТ“ разбира нуждата 
от точност в денталната 
диагностика в сферата на общата 
дентална медицина, ортодонтия 
или лицево-челюстна хирургия. От 
основни, двуизмерни, панорамни 
и цефалометрични изследвания, 
до напредналия свят на 3D (CBCT) 
к о м п ю т ъ р н а  т о м о г р а ф и я , 
апаратурата на дружеството 
покрива пълния спектър от 
диагностични нужди.

Одобрените за финансиране разходи 
по проекта бяха в размер на 50700,00 
лв., а безвъзмездната финансова 
помощ бе в размер на 38025,00 
лв., като същата е изплатена на 
бенефициента.
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ИЗПЛАТЕНА БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА ПОМОЩ
НА БЕНЕФИЦИЕНТ, РЕАЛИЗИРАЛ ПРОЕКТНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

ЧРЕЗ СВОМР НА МИГ ХАРМАНЛИ

Проектът „Инвестиция, насочена в закупуването на строителна техника, с 
цел увеличаване на конкурентоспособността на новосъздаденото предприятие 
“Стройтех 2006““ ЕООД, беше подаден от представляващия – г-н Атанас Желязков 
по подмярка 6.4 „Инвестиционна 
подкрепа за неземеделски дейности“ 
от подмярка 19.2 „Прилагане на 
операции в рамките на Стратегии 
за ВОМР“ от мярка 19 „ВОМР“, 
с финансовата подкрепа на 
европейския земеделски фонд за 
развитие на селските райони за 
периода 2014 – 2020г.
Одобрените за финансиране разходи 
бяха в размер на 346 972,50 лв., от 
които изплатената безвъзмездна 
финансова помощ е 259 882,87 лв.
Беше създадено и развито 
успешно ново предприятие 
в сектор „Строителство на 
сгради“. Беше успешно създадена 
ниша на работа и повишена 
конкурентоспособността на 
предприятието.
Безвъзмездната финансова помощ 
се предостави за закупуване на 
колесен многофункционален 
багер с челен товарач - 1 брой и 
телескопичен товарач - 1 брой, с 
които се оптимизира работния 
процес в предприятието. 
Чрез реализация на проекта беше 
осигурена устойчива заетост – 
бяха разкрити 3 нови работни места на територията на МИГ Харманли.
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В Рубриката ще ви представим Земеделски производител Георги Георгиев от 
община Харманли. Георги е един от фермерите на територията на нашата Местна 
инициативна група и е земеделски производител от над 18 години.
Отглежда дини, пъпеши, праз и зеле. Започва производствения цикъл от посяване 
на семената и производството на необходимия му разсад, като използва специално 
оборудвано помещение с контролирана температура и влажност. Разсадите 
порастват в оранжерии, след което растенията се засаждат на полето. За поливане, 
Георги използва съществуващите напоителни канали в землището на Харманли, 
като монтира ежегодно система за капково напояване.
Производството на плодове и зеленчуци е труден процес, изисква ежедневна усилена 
работа, в която помага и съпругата на Георги – Ана Георгиева. Земеделският 
производител се стреми максимално да механизира производствените процеси 
в стопанството си, като инвестира в съвременна техника, закупена чрез 
реализацията на проект по подмярка 4.1. „Инвестиции в земеделски стопанства“ 
от СВОМР на „МИГ 
Харманли“, от подмярка 
19.2 „Прилагане на операции 
в рамките на Стратегии за 
ВОМР“, от мярка 19 ВОМР, 
с финансовата подкрепа 
на Европейския земеделски 
фонд за развитие на 
селските райони чрез 
Програма за развитие на 
селските райони за периода 
2014 - 2020г.
Насладете се на вкусните 
д и н и  и  п ъ п е ш и  о т 
стопанството на ЗП Георги 
Георгиев.
ЗП Георги Георгиев
       телефон за контакт: 
+359 896 238280

„МЕСТНИ И ИНИЦИАТИВНИ“
ДИНИ И ПЪПЕШИ ОТ СТОПАНСТВОТО НА ЗП ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ
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„МЕСТНИ И ИНИЦИАТИВНИ“
ГЪБИ ОТ „СТИЛ С“ ООД

В рубриката ще ви представим предприятие за 
производство на култивирани гъби от община 
Харманли. „Стил С“ ООД е една от фирмите в сферата 
на земеделието на територията на нашата Местна 
инициативна група и извършва дейност от над 18 
години.
Отглежда различни култури през годините, като 
от 2000г. започва производството на култивирани 
гъби - печурки. Производствения цикъл се състои от 
подготовка на компост, добавяне на мицела, от който 
израстват гъбите, полага се торфена покривка върху 
него, като използва специално оборудвани помещения 
с контролирана температура и влажност. Мицелът 
се развива много бързо – след две седмици напълно 
прониква в компоста, което означава, че е достигнал 
точката, при която може да започне развитието на 
гъбите. 
Производството на гъби е труден процес, изисква 
ежедневна усилена работа, следене на подходящия 
микроклимат, за да се развиват добре гъбите, за което 
се грижи персонала на гъбарника. Дружеството се 
стреми да въвежда всички новости при производство 
на печурки, за да гарантира висока производителност 
и качествен продукт за крайния потребител, чрез 
реализацията на проект по подмярка 4.1. „Инвестиции 
в земеделски стопанства“ от СВОМР на „МИГ 
Харманли“, от подмярка 19.2 „Прилагане на операции 
в рамките на Стратегии за ВОМР“, от мярка 19 ВОМР, 
с финансовата подкрепа на Европейския земеделски 
фонд за развитие на селските райони чрез Програма 

за развитие на селските райони за периода 2014 - 2020г.
Култивираните гъби са огромно богатство, като храна. Те са чист природен 
продукт, който успешно конкурира месото по съдържание на протеини. Насладете 
се на вкусните гъби от „Стил С“ ООД.
        телефон за контакт: +359 896 731 616
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„МЕСТНИ И ИНИЦИАТИВНИ“
САЛОН ЗА КРАСОТА НА “ДАН - МАР - 2017” ЕООД

В рубриката ще ви представим нов салон за красота от община Харманли. „Дан - Мар 
-  2017“ ЕООД е фирма, която се стреми да развие нов бизнес в сферата на услугите 
на територията на нашата Местна инициативна група.
Извършено е строителство и е оборудван нов Салон за красота в гр. Харманли, 
който  включва фризьорски услуги, маникюр, педикюр, козметика и масаж. 
Управителката на фирмата предлага на клиентите да променят своя начин на 
живот, чрез редовното използване на различни процедури, предлагани от салона.
Фирма „Дан - Мар - 2017“ ЕООД създаде един от най - добре уредените и модерни 
салони за красота в община Харманли. Дружеството предлага качествени услуги 
за крайния потребител, както и създаде нови работни места, чрез реализацията 
на проект по подмярка 6.4. „Инвестиционна подкрепа за неземеделски дейности“ от 
СВОМР на „МИГ Харманли“, от подмярка 19.2 „Прилагане на операции в рамките на 
Стратегии за ВОМР“, от мярка 19 ВОМР, с финансовата подкрепа на Европейския 
земеделски фонд за развитие на селските райони чрез Програма за развитие на 
селските райони за периода 2014 - 2020г.

Студио „Maraya hairstyling 
and beauty“ на фирма „Дан 
– Мар – 2017“ ЕООД, ви 
очаква , за да се потопите 
в уютна атмосфера и да 
си подарите мигове на 
релакс и съвършенство. 
Ще получите перфектна 
прическа, красив маникюр 
и педикюр, различни 
козметични процедури 
и релаксиращ масаж. 
Очаква ви професионално 
обслужване, индивидуален 
подход, спрямо нуждите и 
желанията ви и приятелско 

отношение. Салонът отвори врати миналата година и посреща ежедневно, както 
редовни клиенти, така и нови посетители, които също бързо се превръщат в 
приятели. 
         телефон за контакт: +359 898 320 009
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„МЕСТНИ И ИНИЦИАТИВНИ“
МЕСТНИ ВИНА ОТ „ВИЛА БАСАРЕА“

В рубриката ще ви представим една от винарните в община Харманли. 
„Тракийско вино“ ООД произвежда вина от района на Сакар под наименованието 
„Вила Басареа“.  Създадена е през 2014 г. в гр. Харманли от трима приятели - братята 
Тодор и Кирил Братанови и технолога Камен Коев.
Във „Вила Басареа“ се произвеждат малки партиди вина с отличителен характер 
от местно грозде. Те съчетават модерната технология с традициите на нашите 
предци.  В сериите им вина се преплитат откъси от тракийската история, но 
винарната пише и новите страници в региона на Сакар, акцентирайки на местния 
тероар и черпейки от опита на утвърдени лозари. Вината са от сортовете Сира, 
Мерло, Каберне Совиньон, Каберне Фран, Малбек, Памид, Мавруд, Тамянка, Мускат и 
Вионие. Някои масиви са на възраст повече от четиридесет години, което осигурява 
отличителен характер на вината, произвеждани по класически технологии с 
изключително много ръчен труд.
Производството на вино в община Харманли е един от основните видове 
производствена дейност. Дружеството се стреми да въвежда всички новости при 
производство на вино, за да гарантира бутиков продукт със собствен характер 
за всички свои клиенти. Постига поставените цели: насърчаване на заетостта 
и конкурентоспособността, чрез реализацията на проект по подмярка 4.2. 
„Инвестиции в преработка/маркетинг на селскостопански продукти“от СВОМР на 
„МИГ Харманли“, от подмярка 19.2 „Прилагане на операции в рамките на Стратегии 
за ВОМР“, от мярка 19 ВОМР, с финансовата подкрепа на Европейския земеделски 
фонд за развитие на селските райони чрез Програма за развитие на селските райони 
за периода 2014 - 2020г.
Вината на винарната са притегателна сила за много винолюбители, които вече 
могат да се насладят на дегустация и винена беседа.  Опитайте регионалните вина 
с чист произход и щадяща технология на „Вила Басареа“.
Facebook: Villa Bassarea
Instagram: villabassarea
www.bassarea.bg
villa@bassarea.bg
        телефон за контакт: +359 88 888 7934, +359 89 660 3837
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„МЕСТНИ И ИНИЦИАТИВНИ“
АГНЕТА И ОВЧЕ МЛЯКО ОТ СТОПАНСТВОТО

НА ЗП ГЕРГАНА БОРАЗОВА

В рубриката ще ви представим Земеделски производител  Гергана Боразова. 
Фермата на Гергана се намира в село Доситеево, на територията на нашата 
Местна инициативна група.  Гергана е регистрирана и упражнява дейност като 
земеделски производител от началото на 2008г. като основната и дейност е 
животновъдството – отглеждане на дребен рогат добитък.
През годините, Гергана отглежда овце, като поддържа и подобрява селекцията 
на животните и подбира продуктивни такива. При отглеждане на овцете се 
създават оптимални условия за запазване на здравословното им състояние и за 
осигуряване на растежа и развитието на младите и получаване на качествена и 
висока продуктивност от възрастните.
Дамата се стреми максимално да механизира процесите в стопанството си, 
като инвестира в съвременна техника – трактор и челен товарач, закупени чрез 
реализацията на проект по подмярка 4.1. „Инвестиции в земеделски стопанства“ 
от Стратегията за водено от общностите местно развитие на сдружение „МИГ 
Харманли“, от подмярка 19.2 „Прилагане на операции в рамките на Стратегии за 
ВОМР“, от мярка 19 Водено от общностите местно развитие (ВОМР), с финансовата 
подкрепа на Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони чрез 
Програма за развитие на селските райони за периода 2014 - 2020г.
Ако и Вие искате, може да опитате вкуса на българското мляко и месо от 
стопанството на ЗП Гергана Боразова.
ЗП Гергана Боразова
         телефон за контакт: +359 887929606
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„МЕСТНИ И ИНИЦИАТИВНИ“
ПРАНЕ НА КИЛИМИ И АВТОМИВКА

НА САМООБСЛУЖВАНЕ

В рубриката ще ви представим услугите, предлагани от едноличен търговец 
„Станко Кръстев – Дъ уан“, който развива дейността си на територията на 
сдружение „МИГ Харманли“. Станко Кръстев стартира основната си дейност – 
Автомивка на самообслужване през 2018г., а през 2021г. разнообразява предлаганите 
услуги с дейността – Пране на килими.
За дейност - Автомивка на самообслужване, необходимостта от оборудване е 
обезпечена със система за автомивка на самообслужване и чрез реализация на 
проект по подмярка 6.4. „Инвестиционна подкрепа за неземеделски дейности“, 
подаден към Стратегията за водено от общностите местно развитие на сдружение 
„МИГ Харманли“, кандидата инвестира и в закупуване на система за обратна осмоза. 
Идеята на осмозата е да измиеш колата си с чиста вода, която да не оставя петна 
от варовик по колата. Не се налага подсушаване!
За дейност - Пране на килими, всички процеси 
са автоматизирани с машина за изтупване на 
килими, машина за пране на килими, машина за 
центрофугиране на килими. За финализиране 
на процеса, желанието на бенефициента да 
автоматизира целия процес по пране на килими, 
се сбъдва.  С реализацията на проектното му 
предложение, е закупена и финиш машина с 
вакуум. 
Машината разчетква, прахосмуче всички 
останали замърсявания и полен, премахва 
остатъчни мъхове, косъмчета (отдолу и 
отгоре),  прахосмуче с  4000m3 , повдига косъма 
на килима и го прави отново пухкав, парфюмира 
го и го опакова за клиента!
Колкото и добре да е изпран един килим , най - 
важно е финалното почистване!
За качествено измиване на вашите автомобили 
и безупречно чисти килими, посетете ЕТ 
„Станко Кръстев – Дъ уан“ – гр. Харманли, ул. „Янко Сакъзов“ 36 и бул. „България“ 116 
(пране на килими).
        телефон за контакт: +359 895 935350.
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АДРЕС И КОНТАКТИ ЗА ВРЪЗКА С НАС
	
Сдружение „Местна инициативна група Харманли“
гр. Харманли 6450, ул. „Никола Петков” № 6, ет.2
	
Телефон: 0373/8 20 80
E-mail: mig.harmanli@gmail.com
Web: www.mig-harmanli.org 

ЕКИП НА МИГ ХАРМАНЛИ

ДИАНА ГОЧЕВА – ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР – 0882/630615
ПЕТЯ ИВАНОВА – ЕКСПЕРТ – 0884/905405

СНЕЖАНА ДИМИТРОВА – СЧЕТОВОДИТЕЛ – 0884/802043

УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТ НА МИГ ХАРМАНЛИ

ВАЛЕНТИНА ДИМУЛСКА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС
ТЕОДОРА ЦЕНЕВА – ЧЛЕН НА УС
ГАЛЯ ЗДРАВЧЕВА – ЧЛЕН НА УС

ДИМИТЪР ГЕОРГИЕВ – ЧЛЕН НА УС
	 НАТАША ГАНЧЕВА  – ЧЛЕН НА УС

„МИГ Харманли“ – 2025 г.


